

# 《爱情悠悠》六大姨太争宠

## 娄艺潇、倪虹洁、金铭控诉被宣萱“虐惨”

本报综合消息 8月14日,民国传奇剧《爱情悠悠药草香》的首播发布会在中山陵景区梅花山举行,该剧讲述了民国时期医药家族白家的后宅故事,六位脾气各异的姨太围绕权力、感情展开了“殊死”争斗,惨烈程度堪比“后宫”。当天,除了主演宣萱因为天气炎热未能抵达现场之外,其余几位“太太”及“少爷”——娄艺潇、韩栋、钱泳辰、倪虹洁、金铭等亮相。14日晚19点30分,这一号称“大宅门+甄嬛传”集合体的宅门情感大剧将登陆江苏卫视幸福剧场开播。

### 古宅中上演“宅斗”

#### 娄艺潇变温柔“五姨太”

为了真实还原民国宅院的面貌,剧方选择一处古宅作为主要取景地——卢宅。卢宅位于浙江省东阳市区,坊间也有“北有故宫,南有卢宅”之说,卢宅建于明景泰七年(1456年)至天顺六年(1462年),其后又不断修建而成规模庞大的住宅群体,是不折不扣的明代古宅。古宅里上演“宅斗”,到处都是明代的古董文物,众位姨太当晚在“梅花山”都说,连剧中动手时都要格外小心。而为了配得上这个大宅子,剧中也为六位深宅女子配备了形态各异的旗袍装,据称这是《金陵十三钗》的服装团队为角色量身定制的。

《爱情公寓》中因为出演胡一菲而被观众熟识的娄艺潇,此次成功转型,饰演精通药理的女子黄采薇。她阴差阳错嫁给了白家当家人二少爷白乾笙(韩栋饰),却与白家大少爷白乾

枫(钱泳辰饰)有婚约在先,而事实上,三个人都是从小一起长大。

娄艺潇坦言:“大家对我的印象就是胡一菲那样彪悍的女汉子,但是在这个戏里就是一个非常温柔,非常贤惠的女子。也是我第一次演民国年代戏,第一次穿旗袍,哭戏甚至多到观众无法想象。”她甚至开玩笑说接这部戏好像被骗上了贼船,“一开始导演说,摆摆姿态装美就可以了。结果一到组里,上山、跳海、滚山崖,被打,承受甚至是男人都有点承受不起的伤痛。”后来,娄艺潇因为意外韧带撕裂还在咬牙坚持,她回忆说:“脚受伤韧带撕裂,这样的状态维持了一个月,坐着轮椅拄着拐棍去现场,演戏的时候,经常就是单脚站着。”现场娄艺潇还展示了因为拄拐杖演戏练就的平衡能力,单脚站立可以丝毫不动。

### 六大姨太争宠

#### 现场控诉“正房”太毒

之前一直演绎古装戏王爷的韩栋此次穿越到民国戏中还是好命,演了草药世家白家的高帅富白乾笙,他也承认白乾笙是个幸福的角色,“年纪轻却承受家族的希望,在家族事业上一言九鼎,而且自己有六房姨太,每个人都想着怎么取悦自己,只比韦小宝少一位”。而与韩栋相比,钱泳辰则是十分悲情的角色,自己的未婚妻嫁给了兄弟,作为嫡子本来该自己继承的家族产业也被收养的二弟抢走。因为是七夕节,白家兄弟面对一心钟爱的黄采薇也纷纷要求给自己加“吻戏”,醋坛子打翻到了现场。除

了两男争一女的虐恋,宅斗元素也是该戏吸引眼球的一大亮点,发布会现场二姨太倪虹洁、四姨太金铭、五姨太娄艺潇也都到场讲述白家大院里女人斗狠争宠的故事,就是一部“民国版甄嬛传”。巧合的是,在《爱情悠悠药草香》这部戏中,五姨太娄艺潇用的配音就是《甄嬛传》里给孙俪配音的季冠霖,观众将听到娄艺潇发出“甄嬛”的声音。

倪虹洁借《武林外传》祝无双一角爆红,之后片约不断,此次饰演伪善毒辣的二太太。而幼时就演琼瑶戏走红的金铭此次演了个没有城府的四姨太。

戏中,几个女人之间为了争宠,无所不用其极。而她们中最“厉害”的角色是饰演正房太太白乾芳的宣萱。因为天气太热,宣萱缺席当天发布会。与大太太宣萱对手戏最多的娄艺潇趁着宣萱不在大吐苦水:“戏里被她虐的最惨。太狠了!最多的动作就是打耳光,基本上姨太太都被打过,特别狠毒。”

倪虹洁也爆料自己被虐桥段,“当时我被绑在板凳上,挨宣萱的棍子打,因为屁股上有护垫,不疼,但是胸趴在板凳上,真的很疼。她们说我的胸就是这样打成平的了。”四姨太金铭见状,也不甘示弱控诉宣萱,导演给她和宣萱曾直接设计了一段打戏,“就是直接打架,但为了打的更加凶狠,还找来武术指导,我们不止揪头发,拳打脚踢。最逗的是我们打到自己真的伤着了,我们踹对方脚都十分用力,导演在旁边不喊停,我们继续打,结果就是她的腿青一块,我的腿青一块。”

(张漪)



## 王祖贤车上给老人让座 网友惊呼:美得像幅画

本报综合消息 一代玉女红星王祖贤息影11年,近年定居加拿大,最近频有网友传出她在温哥华的生活照,照片中王祖贤美丽如昔,时间似乎没有在脸上留下任何痕迹。

日前有网友在温哥华公交车上偶遇王祖贤,她穿一身白色洋装,戴着墨镜,女神气场十足。网友说,起初王祖贤坐在自己身边,后来见到有老婆婆上车,她立刻主动让座,网友惊呼女神人美又有爱心,坐在那里美得就像一幅画。

(中新)



王祖贤

## 李咏称爱妻哈文是“女汉子” 林志颖自曝睡前要亲吻

本报综合消息 由鲁豫、李咏、林志颖、乐嘉四大导师坐镇的安徽卫视语言竞技真人秀节目《超级演说家》连续两期收视破1,稳居周四档冠军宝座,打破国内语言类节目偏冷的“局面”。8月15日晚,《超级演说家》迎来了第三期节目。

林志颖刚于8月1号与爱妻在泰国补办婚礼,但为了节目的录制进度,提前结束婚期蜜月之旅,以配合节目档期。据悉,当天节目录制,来了一位自称“萌汉子”的美女主持人选手龙洋,其演讲的主题是《女汉子的人生智



林志颖夫妇搞笑结婚照

慧》,而一旁李咏则习惯性拿身边的林志颖开玩笑:“那小志,你是喜欢会撒娇的女生吗?你家那位是‘萌汉子’吗?”面对如此犀利刁钻的问题,林志颖毫不避讳,首度在节目中自曝与爱妻的恩爱生活细节:“其实生活还真的挺需要甜言蜜语,我和我妻子睡前真的都会相互亲吻,会跟对方彼此说一句‘我爱你BABY’,然后我们才会再说晚安。”

“女汉子”似乎已经是一个时下流行话题,尤其是林志颖,因为其在第一期节目中就给“女汉子”下了一个完美的定义:“上得了厅堂,下得了厨房,修得了电脑,打得过流氓。”他的这个定义也在节目播出后引起网友一片热议,而本周节目中,屡次被李咏开玩笑调侃的林志颖,也并没有错过机会,回击调侃李咏:“咏哥,听说你家那位也是‘女汉子’?”对此,李咏支支吾吾一阵后,也大胆坦诚自曝:“你家那位是‘萌妹子’,我家那位真是‘萌汉子’,在我面前也很萌的一面……虽然她修不了电脑,但却是打得过流氓。”而林志颖再三追问李咏与“萌汉子”相处的好处时,李咏则自曝:“好处就是我很省心,我的银行卡都在她那归她来管,我家房本名字也是她名字,这样我什么事都不用操心……”

(张漪)

## 小S探班《中国梦之声》 热辣传授偶像秘籍

本报综合消息 继上期陈汉典空降《当偶像遇上偶像》之后,《中国梦之声》六强学员们又迎来了一位大咖级别的明星老师——小S徐熙娣。小S8月14日以辣妈形象亮相《中国梦之声》衍生节目《当偶像遇上偶像》,不仅教授学员如何拍大片、当偶像,还化身粉丝直夸央吉玛“天生女神范”。据悉,本期《当偶像遇上偶像》将于本周日(18日)在东方卫视和爱奇艺与观众见面。

当日节目的主题是学会在镜头前表现自己。身为时尚达人的小S首先用着装宣布自己很有发言权,脚蹬大红色“恨天高”,身穿黑色印花超短裤的她一经亮相就成为全场焦点,还迅速与学员打成一片,逐个为学员示范“pose”要诀。

在指导“热力女王”艾菲、“女神”央吉玛分别在镜头前表现出“动静皆宜”和“眼神穿透”之后,小S不忘发挥出她在《康熙来了》里

面恶搞男明星的劲头,要求第一位拍摄的男学员侯磊躺在地上,摆出性感、颓废等各种姿势。

面对有些放不开的侯磊,小S干脆亲自上阵,躺下示范,引得现场尖叫连连。在逐个指导学员后,小S不忘验收成果,请学员们两两分组,在镜头前扮演“情侣”、“家人”、“朋友”等关系,最后还在6强合影时突然抢镜,鬼马作风再次让全场爆笑。

酷爱帅哥的小S,被问到最欣赏的学员竟然“放弃”了“男神”James和李祥祥,而是选择了“女神”央吉玛:“她的眼神和别人不一样,我会在人群中一眼就看到她,真的是天生就是当明星的。”而James则“拥有英国摇滚歌手的颓废气质”,李祥祥是标准的“男偶像明星”、艾菲是“实力与偶像兼具的动感歌手”。小S还戏称对侯磊最有亲切感,因为很像她的艺人好朋友九孔。

(张漪)

## 李湘承认跳槽: 以后请叫我李台长

本报综合消息 日前,关于李湘已从湖南卫视辞职、不再担任特别助理一职,转而跳槽深圳卫视任副台长,被网友八卦热议。只是李湘本人一直守口如瓶。近日,李湘终于在自己的新节目中首度回应表示:“工作重心会发生转移到深圳,全家都会搬过去。在那里我有很多很多朋友,也有很多梦想”。

今年3月起,李湘开始担任深圳卫视《男女女右》节目主持人,加之多年好友、深圳卫视副总监易易的引荐和鼓励,让她觉得是时候在事业上做出新的调整和规划,李湘更开玩笑似地说,“以后请叫我李台长”。

谈及老东家湖南卫视,李湘喜新不忘旧:“毕竟跟湖南卫视合作了17年,有感情在。”将与李湘一同南下的是知名导演丈夫王岳伦和3岁半的女儿王诗龄。



李湘